

## За два дня охладитель молока фирмы СЕРАП увидели 10 000 человек в Елисейском дворце

18 и 19 января 2020 года группа компаний СЕРАП (Le Groupe SERAP) имела честь принять участие в первой *Большой выставке* «Сделано во Франции» в Елисейском дворце. Компания СЕРАП была выбрана жюри в качестве представителя департамента Майенн. Всего было отобрано только 120 экспонентов из 1750 заявок на национальном уровне.

И именно охладитель молока для ферм серии FIRST. SE на 2500 литров, изготовленный на заводе Горроны в Майенне, гордо возвышался в садах Елисейского дворца в течение этих двух дней.

Выставка имела невероятный успех. За два дня она приняла 10 000 посетителей, интересующихся как французскими инновациями, так и престижным местом проведения выставки. Солнечная погода способствовала успеху этой выставки, проходившей в садах, главном дворе и престижных приемных залах на первом этаже.

Будучи поистине медийным, это беспрецедентное событие позволило компании СЕРАП представить свои последние разработки и преимущества семейного бизнеса, основанного в 1963 году в Майенне, широкой публике на встрече с президентом Республики и его министрами во время инаугурации, благодаря освещению в местных или даже национальных СМИ, а также в социальных сетях. Некоторые сотрудники, участвовавшие в производстве этого оборудования, также смогли сказать несколько слов в рамках репортажей на радиостанциях «Франс Блэ» (France Bleu) и «Франс Энтер» (France Inter).

19 января Эрик БУАТТЕН, генеральный директор компании СЕРАП, дал интервью г-же Натали Шраэн-Гирма, журналистке канала France 2, в котором рассказал об истории фирмы, ее развитии во Франции и за рубежом, планах развития инновационных технологий, в частности, в области энергетического перехода с будущей линейкой охладителей молока «Танк 2020», который позволит сэкономить 80% электроэнергии. Также он поделился информацией о партнерстве с бретонской компанией ОК УИНД (OK WIND) в части использования солнечных трекеров, устанавливаемых на фермах, для питания охладителей.

Компания СЕРАП вскоре получит еще одну возможность продемонстрировать свой статус в качестве ведущего мирового производителя охладителей молока, поскольку, как и другие участники выставки в Елисейском дворце, получила предложение еще раз представить охладитель молока на этот раз в Министерстве экономики и финансов, по случаю Недели промышленности, которая пройдет с 30 марта по 5 апреля 2020 года. Что заставляет испытывать еще большую гордость всех сотрудников компании!



*Охладитель молока FIRST. SE перед садами Елисейского дворца и г-н Э. Боттен, ген.директор группы компаний Серап, во время общения с посетителями выставки*  
Фотография © Groupe SERAP

## **О группе компаний SERAP**

Со штаб-квартирой в Горроне, в самом сердце крупнейшего молочного региона Франции, компания СЕРАП обеспечивает работой 500 человек и в настоящее время управляет 5 производственными площадками во Франции, Индии, Мексике и Бразилии.

Компания СЕРАП, специализирующаяся на производстве металлоконструкций из нержавеющей стали и теплообменников, является ведущим мировым производителем охладителей молока для ферм и лидером отрасли во Франции. Компания представлена в 80 странах через обширную сеть независимых дистрибьюторов при поддержке ее производственных подразделений и филиалов.

[www.groupeserap.com](http://www.groupeserap.com)

### **Контакт пресс-службы :**

Nathalie MAUCOURT : 02.43.08.27.82 / nmaucourt@groupeserap.com